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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA 
SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2025. No dia 01 de janeiro de 2025, às 10:45 horas, nas dependên-
cias da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – 
RS realizou-se a 2ª Sessão Extraordinária de 2025 da Câmara Municipal de Vereadores. Após 
a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Flávio Junior Ilha da bancada do PDT; Gean Mateus Quoos e Otavio Loch da 

bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério José Rech, Valdemar 

Rodrigues e Vinicius Puntel da bancada do PL. Havendo número legal de Vereadores pre-
sentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após, 
colocou a Ata da primeira sessão solene de 2025 em discussão, não havendo nada a discutir 
colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. A seguir colocou a ata da   
1ª Sessão Extraordinária de 2025 em discussão, não havendo nada a discutir, colocou a 
mesma em votação sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 
Inicialmente, o Sr. Presidente Rogério José Rech solicitou para que as bancadas indicassem 
seus representantes para comporem as Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 
Vereadores para o exercício de 2025, em conformidade com o art. 55 do Regimento Interno, 
e art. 58 § 1º da Constituição Federal. Após as bancadas indicarem os componentes das Co-
missões, e os mesmos elegerem o Presidente e Vice-Presidente de cada Comissão, as mes-
mas ficaram assim constituídas: Comissão de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social: 
Presidente Vereador Vinicius Puntel (PL), Vice-Presidente Vereador Loreno Luis Lopes(PL), e 
Membro Vereador Alexandre Luis Gonçalves(PDT). Comissão de Finanças Públicas, Desen-
volvimento Econômico e Infraestrutura: Presidente Vereador Valdemar Rodrigues(PL), Vice-
Presidente Vereador Alcênio Machado da Silva (PL), Membro Vereador Gean Mateus 
Quoos(PP). A Comissão Representativa ficou composta pelos mesmos Vereadores eleitos 
para Mesa Diretora, ou seja, Presidente Vereador Rogério José Rech(PL), Vice-Presidente 
Vereador Loreno Luis Lopes(PL) e Secretário Vereador Vinicius Puntel(PL). A seguir foi indi-
cado pelas Bancadas seus respectivos Líderes para o exercício de 2025, sendo que o Verea-
dor Alcênio Machado da Silva ficou líder da bancada do PL, o vereador Otavio Loch da ban-
cada do PP, e o Vereador Flavio Junior Ilha líder da bancada do PDT. Nada mais havendo a 
tratar o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 2ª Sessão Extraordi-
nária, que foi secretariada pelo Vereador Vinicius Puntel, e por mim Lidiane Kunde Graeff, 
Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 1º de janeiro de 
2025. 
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